



Hildegarden Projektgruppe

17. Treffen der Arbeitsgruppe „Gestaltung und Nutzung der Außenflächen“

**22. Juli 2015
Hamburg**



Ablauf:

Wer ist alles hier: Tobias, Christina, Till, Rustiana, Dennis, Andy

1. Terminplanung zwecks Workshop-Vorbereitung: Vorschläge 05.08.2015 oder 12.08.2015 ab ca. 17:30 (Ben, Dennis, Christina)
2. Urlaubsplan: Dennis stellt eine Exceldatei im Protinet zur Verfügung. Aber Abfrage dann per E-Mail (Nadschja per Protokoll), ich kann die dann pflegen. (Alternativ: Ausdruck und im Container aufbewahren und "offline" pflegen wenn man da ist)

Till von der Street Art School war da und hat uns ein wenig über die Street Art Szene um St. Pauli herum erzählt und vorgetragen, dass die Künstler nach neuen Flächen suchen, die sie bespielen können und sich auch immer wieder wandeln könne/sollen. Z.B. zum geplanten Erdbeerfest könnte dann thematisch die Wand gestaltet werden.... Überwiegend wird mit Sprühdosen gearbeitet, was natürlich geruchsintensiv ist. Dadurch wäre eine Arbeitsfläche innen nicht optimal.

Außerdem würden kleine Farbpartikel durch die Luft fliegen. Optimal wäre eine Wand/Fläche von einer Breite von ca. 6 – 8 Meter im Außenbereich. Während des Gesprächs mit Tobi wurde der Treppenbereich auf der Ebene 0 in die engere Auswahl gezogen. Hier können die Künstler in Ruhe arbeiten und die Pflanzen würden nicht durch Lackreste beeinträchtigt.



Ablauf:

Dann war noch Rustiana da. Sie beschäftigt sich mit Meditation und die Achtsamkeit und hat uns Fotos von Meditations Pavillons mitgebracht, wie auch Bilder die Ihre Motivation und Inspiration zeigen. Außerdem hat sie sich mit möglichen Pflanzen und Themen, wie man den Pavillon nutzen und in Szene setzen kann beschäftigt. Hier kamen Ideen auf, sowohl auf dem Kragen, mit dem Laubengang verbunden einen Pavillon zu errichten, wie auch oben auf dem Park. könnte sich auch vorstellen, dass Musiker die Meditierenden begleiten, oder Gedichte Lesungen veranstaltet werden. Nicht im großen Rahmen, sondern einfach dazwischen. Die Künstler kommen und gehen, wie auch Diejenigen, die sich nach Ruhe und Platz zum Meditieren sehnen. Hier haben wir gestern in der Gruppe entschieden, dass alle konkreten Ideen und Vorstellungen noch einmal ausführlich diskutiert werden sollen, wenn Ben dabei ist.

Es fehlt noch die Vereinssatzung, die wir diskutieren können sowie ein Termin der Konzeptgruppe (doodler von AG Prozesse).

Wie geht es weiter:

Nächste AG-Termine: 29.07.2015 und 05.08.2015 je 18-20 Uhr